

# 亚平父母回烟,只是低调依旧

## 有村民说“回来了”,有亲戚说“又走了”

本报7月5日讯(记者 钟建军 宋佳) 5日,记者得知,王亚平的父母从北京回到了烟台老家。下午4点多,记者赶到福山区张格庄镇张格庄村王亚平老家后发现,家中大门依旧紧锁,屋内却传出男子爽朗的笑声,但敲门又无人回应。村民都说回来了,在家里。然而她的亲戚却说,回来后,又走了。

一场大雨过后,福山区张格庄镇张格庄村里的路面像是被清洗过似的,洁净如新。路边,王亚平老家的篱笆已经换成了崭新的空心砖砌成的矮墙,很整齐。房前的芙蓉树散发出淡淡的花香,沁人心脾……

景色虽美却不乏遗憾之处,王亚平家中的大门依旧紧锁。门上的一对红色对联在雨后显得格外鲜亮。透过门缝可以看见,院内很整洁,原先停放在院中的自行车没有了。随后,记者走到屋后的菜园旁,听到屋内有中年男子在高声笑谈,不时传出爽朗的笑声。

返回到大门前,记者多次敲门喊话,均无人回应。当记者再次来到房屋后面时,后窗已经拉上了窗帘,屋内的谈笑声戛然而止。看到记者在王亚平老家附近转悠,王亚平的嫂子赵成春称,家里没有人,让记者赶快走。

村民说,今天上午王亚平的父母回来了,但是至于王亚平父母是否在家,村民们的说法不一。有人说,王亚平的父母在家,可能因为为人忠厚、不善言辞所以不便接受采访,也有村民说,他们中午就回北京了。

听到屋内有男人低声交谈,为与王亚平家人取得联系,记者写下一张纸条,透过后窗向屋内投入,表明只是想简单聊聊。几分钟后,屋内一名自称是王亚平远房亲戚的年轻女子隔窗对记者说,王亚平的父母不在家,她是来替他们看房子的。

随后,记者去了王亚平的姥姥于方珍家,当记者问及王亚平及其父母的情况时时,于方珍老人一改常态,连说不知道。

记者再次回到王亚平老家,在距其家100多米的高地上,蹲守半个小时后看到,有三个人从屋内走出,两名女子为一名中年男子开门后,又迅速将大门紧锁。

当看到记者采访结束准备离开时,王亚平的嫂子赵成春笑着说,如果你们下次来,如不接受采访,但是欢迎到家里做客。



5日傍晚6点38分,亲戚王镇波走出亚平老家。记者 李泊静 摄

**屋里有人  
递纸条表明来意  
记者与她隔窗对话**

家里有人,难道王亚平父母不接受采访,而是躲在家里?

下午4点多,记者发现屋子的后窗虽然窗户紧闭,但没有上锁,于是记者写下一张纸条,推开窗户投了进去。纸条的意思大体为:只是想简单聊聊,希望能见个面。

几分钟之后,一名20多岁的年轻女子打开了一扇窗户说,她是王亚平的远房亲戚,停顿了一下后她说她姓张,只是来帮忙照看屋子的,坚称王亚平的父母并不在家。

当记者询问王亚平的父母上午有没有回来过,该女子顿了顿说,对此一无所知。对于记

者提出的其他问题,她一直说不知道。

然而当记者问到屋内传出男子说话的声音时,这位女子称并没有其他人在。

当记者说想进屋简单聊几句时,女子婉言相拒,称只是帮亲戚看房,让陌生人进来有些不合适。

**姥姥警觉  
一提女儿和外孙女  
直说“不知道”**

王亚平姥姥于方珍是否知道女儿回来了?记者立即驱车赶往栖霞市国露村于方珍老人的家。

下午5点46分,记者来到离于方珍老人家数十米处,隔着一条河向于方珍家的方向望去,只见她家门前坐着些乘凉的村民,记者一眼便认出了于方珍老人。

穿过小桥后,记者来到于方珍老人身边。“您女儿从北京回来了是吧?来过吗?”记者询问到,可于方珍老人却连说“不知道。”

为了让记者相信她的话,她让坐在身旁的邻居证明,邻居们笑着说,没看见。

“那有没有打来电话,告诉您她已经回来了?”记者问,于方

珍老人没有多想,直说“我是真的不知道啊。”

记者以前曾到老人家中来过,她是一位慈祥、幽默的老人。记者与她谈论其他事时,她十分健谈,但问及关于她女儿以及外孙女王亚平的事情,她直说不知道。

随后,记者要离开时,老人笑着与记者挥手道别。

**表亲现身  
“亚平父母回来过  
但已经走了”**

从王亚平姥姥家离开后,记者再次返回到王亚平老家,在远处守着。

傍晚6点38分,在门外无人开门的情况下,从院内的门里伸出来两只手,用钥匙将挂在门框上的锁打开了。

紧接着,记者看到,一名男子走了出来,在门里面站着的两名女子正在送这名男子。两名女子中,一人是记者刚才见

到的年轻女子,另一人是位中年妇女。

记者一路小跑,追上了从王亚平老家里走出来的男子,男子称,他是王亚平的父亲王文君的外甥,叫王镇波。

他告诉记者,他也是下午赶到小舅(王文君)家的,两位老人确实回来过,不过已经走了。

屋里的那名年轻女子是王亚平的亲妹妹?王镇波微笑着

说,“不是亲妹妹,但是她(王亚平)的亲戚,也算是她妹妹吧。”

当记者说起听到屋内至少有两男子声音时,他说记者听错了,只有他自己。

他离开时对记者说,老两口(王亚平父母)并不是故意不接受记者采访,而是太忙了,又不会说什么,也不希望人上人来的,老两口都是朴实的农民,一直很低调。



从屋外看,王亚平家里的窗帘已经遮上。记者 李泊静 摄

### 特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价 70800元

**陆风风尚 7座**

15963511116 孙

### 商业网点房特惠出售

**芝罘区 富顺苑西区 小区内网点**

36.41平方米  
水电暖齐全  
层高三米  
特惠价:26万元  
联系电话:18660533332